
Говор председавајућег ОЕБС-у Дачића на отварању канцеларије ОЕБС-а у Дрвару
среда, 29. април 2015.

Председавајући ОЕБС-у, први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова
Ивица Дачић присуствовао је данас свечаном отварању Канцеларије Мисије ОЕБС-а у
Дрвару. 
  
У наставку је говор председавајућег ОЕБС-у:

„Поштовани гости,

Велика је част данас бити у Дрвару и отворити канцеларију ОЕБС-а на терену.

Дошао сам овде као председавајући ОЕБС-у и као сусед.

Као председавајући, имам обавезу према Организацији и свим њеним државама
учесницама да се побринем за поштовање основних вредности ОЕБС-а и придржавање
овим начелима.

ОЕБС је одиграо важну улогу у земљи и у подршци напорима Владе у промовисању
поштовања људских права и владавине права.

Двадесет година после Дејтона, Мисија ОЕБС-а у БиХ остаје посвећена оспособљавању
друштава да се ослободе предрасуда и конфликата; друштава у којима се људска права
поштују. Превенција радикализације један је од приоритета нашег председавања.
Сматрамо да образовање треба да одигра кључну улогу у том погледу. Такође смо
посвећени пружању подршке пројектима који олакшавају одржив повратак.

Приступ социјалној и здравственој заштити и образовању је кључан како би се обезбедио
спроводљив и одржив повратак. Образовни систем може да помогне у промоцији
дијалога, толеранције и узајамног поштовања заједница и култура.

Охрабрује ме то што видим да је БиХ, као Србија, посвећена свом путу ка приступању
Европској унији. Социо - економске реформе су пресудне за будући напредак земље и
ширег региона.
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Земље у региону имају заједничку бурну прошлост, сличне изазове у данашње време и
заједничку будућност. БиХ није сама у напорима да оствари напредак и развој. Она се
може обратити својим суседима за помоћ и подршку, и допринети напретку целог
региона.

Мисија ОЕБС-а је активно укључена кроз подршку напорима за ублажавање последица
несрећа и обнову. Уз канцеларије на терену, пет привремених канцеларија је отворено
као одговор на кризу, што је напор који су грађани погођени несрећом изузетно ценили.

БиХ није само земља домаћин једне Мисије ОЕБС– она сама је важна држава учесница
ОЕБС-а и важан партнер српског председавања. Ваша земља ове године обележава 20
година мира. У доба глобалне нестабилности, ово је важна прекретница и указује на
светлију будућност.

Прошлост не треба заборавити. Она треба да нам послужи као поука за будућност.
Најбољи начин за то је да удвостручимо напоре како би се постигло потпуно поштовање
људских права као и виши ниво стабилности и напретка за све.

У историји бивше Југославије, Дрвар заузима посебно место. Уверен сам да ће Дрвар
имати посебно место и у будућности БиХ, као светао пример помирења и напретка.

Овом новом канцеларијом, ОЕБС жели да подржи овај напредак и буде ваш искрен
партнер на том путу.
Хвала."
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